

Wonky Monkey

WM HS-IBT50

User Instructions

Specifications

Model	Sports earphone HS-IBT50
Input	DC 5V Micro-USB (cable included)
Battery	Polymer Li-ion Battery 3.7V 70mAh
Wireless	2.4GHz Bluetooth 4.1

Included

1x	Wireless earphone with controller
1x	USB-MicroUSB charging cable (50cm length)
2x	extra earbud sets (small/ large) size
1x	User manual

How to charge the Wonky Monkey Sporty earphone?

Connect the included USB charging cable to the Micro-USB port on the Wonky Monkey Sporty earphone and to a USB power source, for instance on a PC, laptop or USB-AC adapter (not included). When charging finished, please close the silicone cover properly to prevent water leaking in.

How to pair the Wonky Monkey Sporty earphone?

Switch on the headset by pressing the power/ answer button for 3 seconds. The red LED flashing and ready for pairing. Initiate the pairing procedure from your Bluetooth-enable smartphone. Choose HS-IBT50. The pairing finished and the LED turn Blue.
*Wonky Monkey Sporty earphone can link-up to 2 Bluetooth devices at the same time.

How to play music on the Wonky monkey Sporty earphone?

Switch on and paired the Sporty earphone, press power/answer button for 1 second. The music starts to play.

How to control the Sporty earphone during the music playing?

Volume up – long press (3 seconds above) the volume up/next button. Volume down – long press (3 seconds above) the volume down/previous button. Next song – short press (1 second) the volume up/next button. Previous song – short press (1 second) the volume down/ previous button.

Warnings

Do not expose the speaker to a heat source or hot environment.
Do not short-circuit the speaker. Do not submerge or expose the speaker to fluids.
Do not pierce, break, twist, bend, throw, hit or apply any pressure to the speaker.
Do not disassemble or alter the outside cover or the speaker.

Hereby we declare that the product is in conformity with the following European standards:

-R&TTE Directive 1999/5/EG
-RoHS Directive 2011/65/EU

Complete declarations of conformity can be found at: www.wonkymonkey.nl



Wonky Monkey

WM HS-IBT50

Gebruikersinstructies

Specificaties

Model	Sporty oortelefoon HS-IBT50
Ingang	DC 5V Micro-USB (kabel ingesloten)
Batterij	Polymeer Li-ion batterij 3.7V 70mAh
Draadloos	2.4GHz Bluetooth 4.1

Bevat

1x	Draadloze oortelefoon met regelaar
1x	USB-Micro USB-laadkabel (lengte 50 cm)
2x	extra sets oordopjes (kleine/grote maat)
1x	Gebruikershandleiding

Hoe wordt de Wonky Monkey Sporty oortelefoon geladen?

Sluit de bijgesloten USB-laadkabel aan op de Micro-USB poort op de Wonky Monkey Sporty oortelefoon en op een USB-stroombron, bijvoorbeeld op een PC, laptop of USB-netadapter (niet bijgesloten). Als het laden klaar is, sluit het siliconen deksel dan goed om te voorkomen dat water binnenkomt.

Hoe wordt de Wonky Monkey Sporty oortelefoon gepaard?

Schakel de hoofdtelefoon-set in door 3 seconden op de stroom-/antwoordknop te drukken. De rode LED knippert en het pairen kan van start gaan. Begin de pairing-procedure vanuit uw smartphone met ingeschakelde Bluetooth. Kies HS-IBT50. Als het pairen klaar is wordt de LED blauw.

*De Wonky Monkey Sporty oortelefoon kan gelijktijdig verbinding maken met max. 2 Bluetooth apparaten.

Hoe wordt op de Wonky Monkey Sporty oortelefoon muziek afgespeeld?

Na het inschakelen en pairen van de Sporty oortelefoon drukt u 1 seconde op de stroom-/antwoordknop. De muziek begint af te spelen.

How wordt de Sporty oortelefoon bediend tijdens het afspelen van muziek?

Volume omhoog – druk lang (3 seconden of meer) op de knop volume omhoog/volgende. Volume omlaag – druk lang (3 seconden of langer) op de knop volume omlaag/vorige. Volgende nummer – druk kort (1 seconde) op de knop volume omhoog/volgende. Vorige nummer – druk kort (1 seconde) op de knop volume omlaag/vorige.

Waarschuwingen

De oortelefoon niet blootstellen aan warmtebronnen of een hete omgeving.
Veroorzaak geen kortsluiting in de oortelefoon. Dompel de oortelefoon niet in vloeistoffen, stel de oortelefoon niet bloot aan vloeistoffen.
De oortelefoon niet doorboren, breken, verdraaien of buigen. Niet ermee gooien of er een overmatige druk op uitoefenen.
De oortelefoon niet demonteren of de ombouw ervan veranderen.

Wij verklaren bij dezen dat het product conform de volgende

Europese normen is:

-Richtlijn R&TTE 1999/5/EG
-Richtlijn RoHS 2011/65/EU

Volledige verklaringen van overeenstemming kunnen gevonden worden op: www.wonkymonkey.nl



Wonky Monkey

WM HS-IBT50

Bedienungsanleitung

Technische Daten

Modell	Sporty-Ohrhörer HS-IBT50
Eingang	DC 5V Micro-USB (Kabel beiliegend)
Batterie	Polymer-Lithiumion-Batterie 3,7V 70mAh
Wireless	2.4GHz Bluetooth 4,1

Im Lieferumfang enthalten

1x	Kabelloser Ohrhörer mit Regler
1x	USB-Micro USB Aufladekabel (50 cm Länge)
2x	Extra Ohrhörer-Set (klein/groß)
1x	Benutzerhandbuch

Wie wird der Wonky Monkey Sporty-Ohrhörer aufgeladen?

Verbinden Sie das beiliegende USB-Aufladekabel mit dem Micro-USB-Anschluss an der Wonky Monkey Sporty-Ohrhörer und einer USB-Stromquelle, wie zum Beispiel einem PC, Laptop oder USB-Netzadapter (nicht beiliegend). Schließen Sie nach dem Aufladen die Silikonabdeckung, um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Wie wird der Wonky Monkey Sporty-Ohrhörer aufgeladen?

Schalten Sie Ihren Ohrhörer durch Betätigen der Ein/Aus-Taste über 3 Sekunden ein. Die rote LED blinkt und ist zum Herstellen der Verbindung bereit. Leiten Sie den Vorgang zum Herstellen der Verbindung von Ihrem Bluetooth-tüchtigen Smartphone ein. Wählen Sie HS-IBT50. Die Verbindung ist hergestellt und die LED wird blau.

*Mit dem Wonky Monkey Sporty-Ohrhörer können gleichzeitig bis zu 2 Bluetooth-Geräte verbunden werden.

Wie kann mit dem Wonky Monkey Sporty-Ohrhörer Musik wiedergegeben werden?

Betätigen Sie nach dem Einschalten und Herstellen der Verbindung zum Sporty-Ohrhörer für 1 s die Einschalt-/Anrufannahmetaste. Die Musik wird wiedergegeben.

Wie wird der Sporty-Ohrhörer während der Wiedergabe geregelt?

Lautstärke erhöhen – langes Betätigen (über 3 s) der Taste Lautstärke erhöhen/Nächster Titel. Lautstärke verringern – langes Betätigen (über 3 s) der Taste Lautstärke verringern/Vorheriger Titel. Nächster Titel – kurzes Betätigen (1 s) der Taste Lautstärke erhöhen/Nächster Titel. Vorheriger Titel – kurzes Betätigen (1 s) der Taste Lautstärke verringern/Vorheriger Titel.

Warnungen

Setzen Sie den Kopfhörer keiner Wärmequelle oder heißen Umgebungen aus.
Schließen Sie den Kopfhörer nicht kurz. Setzen Sie den Kopfhörer keinen Flüssigkeiten aus und tauchen Sie ihn nicht in diese.
Quetschen, brechen, drehen, biegen, werfen, schlagen Sie den Kopfhörer nicht und üben Sie keine Druck darauf aus.
Zerlegen Sie den Kopfhörer nicht und verändern Sie sein Gehäuse nicht.

Wir erklären hiermit, dass das Produkt die folgenden

Europäischen Standards erfüllt:
-R&TTE Richtlinie 1999/5/EG
-RoHS Richtlinie 2011/65/EU

Die vollständige Konformitätserklärung ist zu finden auf: www.wonkymonkey.nl



Wonky Monkey

WM HS-IBT50

Instructions d'utilisation

Spécifications

Modèle	Écouteur sports HS-IBT50
Entrée	DC 5V Micro-USB (câble inclus)
Batterie	Batterie polymère-ion de Li 3.7 V 70 mAh
Sans fil	2.4 GHz Bluetooth 4.1

Inclus

1x	Écouteur sans fil avec contrôleur
1x	Câble de chargement USB-MicroUSB (longueur 50 cm)
2x	ensembles intra-auriculaires extra taille (petite/large)
1x	Mode d'emploi



Comment recharger l'écouteur Wonky Monkey Sporty ?

Brancher le câble de chargement USB fourni au port Micro-USB de l'écouteur Wonky Monkey Sporty et à une source d'alimentation USB, par exemple un PC, un ordinateur portable ou un adaptateur USB-AC (non inclus). Lorsque le chargement est terminé, veuillez fermer le couvercle en silicone correctement pour éviter les infiltrations d'eau.

Comment coupler l'écouteur Wonky Monkey Sporty ?

Allumer le casque en appuyant pendant 3 secondes sur le bouton power/ answer La LED rouge clignote et elle prête à être couplée. Commencer la procédure de couplage de votre smartphone compatible Bluetooth. Choisir HS-IBT50. Le couplage est terminé et la LED devient Bleu.

*L'écouteur Wonky Monkey Sporty peut relier-jusqu'à 2 périphériques Bluetooth en même temps.

Comment écouter de la musique avec l'écouteur Wonky Monkey Sporty ?

Allumer et coupler l'écouteur Sporty, appuyer sur le bouton power/answer pendant 1 seconde. La musique commence.

Comment contrôler l'écouteur Sporty pendant la lecture de la musique ?

Monter le volume - longue pression (3 secondes) sur le bouton volume haut/suivant. Baisser le volume - longue pression (3 secondes) sur le bouton volume/précédent. Chanson suivante - appuyer brièvement (1 seconde) sur le bouton volume haut/suivant. Chanson précédente - appuyer brièvement (1 seconde) sur le bouton volume bas/précédent .

Avertissements

Ne pas exposer le haut-parleur à une source de chaleur ou à un environnement chaud.

Ne pas court-circuiter le haut-parleur. Ne pas immerger ou exposer le haut-parleur aux fluides.

Ne pas percer, casser, tordre, plier, jeter, frapper ou appliquer de pression au haut-parleur.

Ne pas démonter ou modifier la couverture extérieure ou le haut-parleur.

Par la présente, nous déclarons que le produit est en conformité avec les normes européennes suivantes :

- Directive R&TTE 1999/5/EG

- Directive RoHS 2011/65/UE

Les déclarations de conformité peuvent être trouvées à l'adresse : www.wonkymonkey.nl



Wonky Monkey

WM HS-IBT50

Istruzioni d'uso

Specifiche tecniche

Modello	Cuffie sportive HS-IBT50
Ingresso	5V CC Micro-USB (cavetto in dotazione)
Batteria	Batteria Li-ion agli ioni di litio 3,7V 70mAh
Wireless	2.4GHz Bluetooth 4.1

La confezione include

1x	Cuffie sportive senza fili con controllo remoto
1x	Cavetto di ricarica USB-MicroUSB da 50 cm
2x	Cuffiette extra (piccolo/grandi)
1x	Manuale d'uso

Come ricaricare le cuffie sportive Wonky Monkey?

Collegare il cavetto USB di ricarica alla porta Micro-USB presente sulle cuffie sportive Wonky Monkey ad una porta USB alimentata, come ad es. quelle presenti su PC, laptops o alimentatori USB (non inclusi). Una volta terminate la ricarica, richiudere la copertura in silicone per prevenire infiltrazioni d'acqua.

Come accoppiare le cuffie sportive Wonky Monkey?

Accendere le cuffie premendo il tasto di accensione/risposta per 3 secondi. Il LED rosso lampeggerà, indicando che il dispositivo è pronto per l'accoppiamento. Avviare la procedura di accoppiamento sullo Smartphone, quindi selezionare "HS-IBT50" tra i dispositivi trovati. Ad accoppiamento ultimato, il LED diverrà blue.

Le cuffie sportive Wonky Monkey possono supportare il collegamento simultaneo a 2 diversi dispositivi Bluetooth.

Come riprodurre musica dall'altoparlante impermeabile Bluetooth?

Accendere le cuffie e quindi – ad accoppiamento eseguito – premere il tasto di accensione/risposta per 1 secondo; la riproduzione inizierà immediatamente.

Come controllare le cuffie sportive durante la riproduzione musicale?

Aumento volume: tenere premuto (per 3 o più secondi) il tasto su/successivo.

Diminuzione volume: tenere premuto (per 3 o più secondi) il tasto giù/precedente.

Brano successivo: premere brevemente (1 secondo) il tasto su/successivo.

Brano precedente: premere brevemente (1 secondo) il tasto giù/precedente.

Avvertenze

Non esporre le cuffie a fonti di calore o ad ambienti troppo caldi.

Non cortocircuitare le cuffie.

Non immergere o esporre le cuffie a/in nessun fluido.

Non forare, rompere, torcere, piegare, tirare, colpire, nonché applicare alcuna pressione particolare sulle cuffie.

Non smontare o alterare in alcun modo l'involucro esterno delle cuffie.

Si dichiara che questo prodotto è conforme ai seguenti standard europei:

- R&TTE - Direttiva 1999/5/CE

- RoHS - Direttiva 2011/65/CE

Le dichiarazioni di conformità complete sono disponibili presso: www.wonkymonkey.nl

